KUALon Tpoyov

‘Evoc tpoydc kévipov O kat axtivag R=0,5m xvAiietoar mpog ta de€d oe

opiovtio dpopo, dmwg oto oYU Kal o€ o otrypn t=0, éva onueio tov A . .
Ucm

Bpioketal mave oe o katakdpven ddpetpd tov, anéyovtag 0,8m, and 10 ‘

£00(0G. XTO SLIYPOULO TOV GYNUATOS, Oivetal M HETABOAN TG YOVIOKNG '

TaOTNTOG TOV TPOYOV GE GUVAPTIOY| LE TO YPOVO.

1) No onueudote 6To GYAL TV YOVIEKN ToXOTNTO TOL TPOYXOoV TN GTIYUN| to. T rad/s

=0 ot Vv TaydTa Tov onueiov A. Ilowo 10 pérpo TG TaXLTNTOG 4

ot t(s)
ii) Na vroloyiote tov aplBud TV TEPIGTPOPOV TOL TPOYOV, WEYPL TN 0,0 T 15w "

GTLYW] OV apyilel Vo LEWDVETAL 1] YOVIOKT TOV TOXOTNTO.

iii) No vmoAoylotohv 1 YOVIOKT €mTdyvuvon, Kabdg kot 1 emitdyvvern tov kévipov O Tov TpoYol, 61O

YPOVIKO SACTNA TTOV O TPOYOS EMPPadOveETL.

iv) IToto to HETPO NG GLVOAIKNG LETATOTIONG TOV onueiov A, LEYPL TN GTIYW| TOL O TPOYOG GTOUOTA.

Amavtnon:

)

Aol o tpoyds KvAietor mpog To 0elld, otpépetal deEOGTPOPM, OMOTE 1
YOVIIKN TOL TaLTNTO €ival dtdvocua KaBeto ot1o eninmedo tng ceAldag, pe
@opd mpog Ta péca OTMS 610 oyNua. Oewpavtag e£dAiov TV Kivnon g

oUVOETN, MO HETAPOPIKN HE TAXVTNTO Vem KOL L0 CTPOPIKY] LE YOVIOKY

TayvTNTo O, YOp® amd 10 KéEvipo O, 10 onueio A €xel Tic TayHTNTES TOV
oxNHaTog, 0mov Vy,=w (AO) pe (AO)=r=0,3m cvvenmg £xet To0TNTO VA TOAPEAANAN pHE TO €D0.QOG,
pétpov:

v, =0, +U, =’Ucm+wr=wR+wr=a)(R+r)e

v,=4(0,5+0,3)m/s=32m/s

i1) H yovwokn taydtra apyiler va peidvetar m otiypn] t=mn (s), omote pEYPL TN OTLYUN OVTH GTPEPETOL
xotd yovie 6, =wt, =4 rad , yovih mov avtictoyel oe  Svo
TEPIOTPOPES TOV TPOYOV. f‘em 0] R U,
iii) X S1dpkela g emPpadvvopevng Kivnong, n KAion oto didypappa o-t n 07},8

KAion mopapével otabepn, mphypo mov onpoivel OTL M YOVIOKN

emrdyvvon, tapopével otabepr|. H alyePpikn Ty g onolag eivar ion:




dv Av 0-4 8
o =-—"_2"__""" rad/ __Zrad
™edt A 1LSm-m AZ b4 AZ

H apvntucn tyn m¢ mopomdve adyefpikng Tipng, onpoivel 0Tt 11 yoviakn emtdyvvon, £xel ovtifemn
@opd amd to Sdvvopa TG Yoviakng tayxdtntag (tnv omoia dextnKaue ®g OeTK), OTMG GTO GYNLLOL.
AMG TOTE KO M gmiTdyLVOT TOL KEVTIPOL palag €xel avtiBetn kotevBuvon amd TV TUYLTNTA TOV K.LL.

OT®G GTO GYNUO, LE PHETPO:

a,,|=la

yov

R=2-0.5m/ - Lm/.

iv) H oMkn yoviok” HeTatomon Tov TpoYov (1 Yovia TEPIoTPOPg ToV) givar aptBuntikd ion pe 1o epPfaddv
Tov yardaliov Tpaneliov 6TO SLUyPALL M-t:

_B+/J’U_1,5Jr+ﬂ
2 2

0

“4rad = Srad = (4Jr+7r)rad

[pdypa mov onpaivel 6Tt 1 aktiva Tov TePVE amd 10 onpeio A €yel KAVEL VO TEPIGTPOPES KAl EXITAEOV
€xel otpagel katd yovia m rad, omdte 10 onueio (ag o ovopdoovpe A’) Bploketar omv Béon Tov

TOPOKATO GYNLATOG, OTAV GTOUATNOEL 1] KOALOT).

E&dAAov To Ké€vTpo Tov Tpoyov O, éxel petatomicBel Kotd:

Ax, =6-R=5m0,5m =257 m=7,85m

Y10 oyfjuo éxer oyeduacel 1o didvvopa g petatomiong As ,Tov onueiov A. T 1o pérpo g

HETOTOMIONG QLTNG, Le Bdon To opBoydvio Tpiywvo ABA” Ba €xovpe:

s =\(4B) +(BA'Y = \(ax,,) +(2r) —

As =~17.85° +0,6°m=7,87m
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